
Mobilné eID (MeID) – nový spôsob prihlasovania 

Ministerstvo vnútra SR predstavuje novinku – nový typ prihlasovania sa do elektronickej 

schránky využitím najmodernejších technológií a aplikácie vo vašom smartfóne. 

Mobilné eID (MeID) je nový spôsob bezpečného viacfaktorového prihlasovania sa k 

elektronickým službám bez dokladu s čipom. Po aktivácii je možné sa namiesto dokladu s 

čipom a bezpečnostným osobným kódom (BOK) prihlásiť elektronicky prostredníctvom 

mobilného zariadenia alebo počítača, a to pomocou MeID prístupového kľúča 

s názvom passkey. 

 

Aktivácia overením identity 

Nevyhnutným krokom pre aktiváciu MeID je spoľahlivé jednorazové overenie identity. Pri 

prvom prihlásení sa použije slovenský doklad s čipom v kombinácii s čítačkou 

a osobným  počítačom, alebo mobilným zariadením s čítačkou NFC a nainštalovanou 

aplikáciou eIDENTITA. Overenie prebehne rozpoznaním tvárovej biometrie, odtlačku prsta, 

klasickým PIN kódom, či iným obľúbeným spôsobom odomykania obrazovky zariadenia v 

závislosti od nastavenia mobilného zariadenia a preferencií. Prihlasovanie sa do elektronickej 

schránky bude po aktivácii možné naskenovaním QR kódu, pričom sa využije prístupový kód 

passkey (bez potreby prikladania dokladu s čipom). Ministerstvo pripravilo krátky návod ako 

aktivovať Mobilné eID. 

 

Prihlasovanie do schránky 

Prihlasovací prostriedok MeID bude zobrazovaný na všetkých špecializovaných portáloch, na 

ktorých sa zobrazuje možnosť prihlásenia cez Slovensko v mobile (aplikácia Ministerstva 

investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR). 

Prihlasovanie na slovensko.sk je umožnené pre všetky osoby, ktoré majú zriadenú elektronickú 

schránku. 

Upozornenie: Vzhľadom k tomu, že mobilné eID si môžu aktivovať aj osoby mladšie ako 18 

rokov (od 15. roku veku) a cudzinci bez pobytu, ktorí nemajú elektronické schránky zriaďované 

automaticky, je v týchto prípadoch potrebné o zriadenie elektronickej schránky požiadať. Pre 

osoby, ktoré nemajú zriadenú elektronickú schránku na slovensko.sk, bude prihlasovanie 

prostredníctvom MeID umožnené len do vybraných elektronických služieb Ministerstva vnútra 

SR. 

(25. 04. 2025) 

 

https://meid.minv.sk/
https://meid.minv.sk/?page=activation-info/
https://meid.minv.sk/?page=activation-info/
https://ep.slovensko.sk/titulna-stranka

